

潢川主打根亲牌 美丽乡村入画来

信阳消息(晏乾坤)五米的水泥路直通村门口,一排排整齐粉刷一新的楼房,完善的垃圾池、路灯和健身广场,清澈的池塘倒映着乡村美景,石板上时常可见前来洗衣洗菜的村民,老人们三三两两聚在一起拉家常,宣传栏里展示着村里文明新气象,健身广场上孩子们在不停地打闹嬉戏……12月7日,记者来到双柳树镇李营村冯湾村民组,一幅乡村美景映入眼帘。

“我们组原有500多人,就是现在也有200多人。我们组村民家园意识都很浓,无论是他们在大城市定居或是在外做官,他们在老家都建好了楼房,春节时,大家都会从四面八方赶回来聚一聚,共话乡村发展,促进共同富裕。一些贫困家庭在大家的带动和帮

扶下,也富裕了。”该组组长冯兴术说,“今年春节大家发现车回来的越来越多,3米5的乡村公路已经远远不能适应现代化农村需要了,老板黄真武倡议,把原来的公路拓宽到五米,再在村里修建一个篮球广场,配好基础设施,请大家各表心意,不足部分由他补齐。他的倡议得到了大家的积极响应,这不,公路修好了,广场也建好了!”

“无论我们走得有多远,我们的根始终在冯湾。美丽乡村创建,村民是参与者,更是共享者。我们村利用大家的根亲意识,充分发挥乡贤和外出成功人士的作用,引领大家积极参与到美好乡村建设活动中来,取得了良好的成效。”该组外出成功人士黄真武说。

“冯湾村民组村民能乐于奉献乡土,热衷家乡公益事业。这与我组多年

来一直注重‘塑魂工程’分不开的。利用本村的宣传栏,倡导‘美丽乡村建设,村民人人有责’,开展‘星级文明户’、‘好妯娌、好媳妇’、‘身边雷锋’等活动,教育引导群众讲文明、讲道德、讲卫生、讲秩序、讲奉献,在全组营造了文明和谐、遵纪守法、邻里和睦、互帮互助、健康向上、乐于奉献的良好风气,大大激发了村民建设家园、美化家园的热情。”

近年来,潢川县利用该县广大村民根亲意识浓郁的特点,主打根亲牌,以乡情、乡愁为纽带,吸引和凝聚各方面的成功人士,极大地激发潢川外出成功人士参与建设家园和美化家园的热情,促使一批“富裕、宜居、秀美、和谐、活力”的新乡村在潢川大地正不断涌现,诸如仁和连岗、付店晏庄。



繁忙冬建

罗山县青山镇掀起“五个一”冬建活动高潮

信阳消息(方建兵)昨日,笔者在罗山县青山镇水库西干渠疏通现场看到,数台挖掘机挥臂清淤,现场施工人员在搅拌浆石铺路……到处是如火如荼的建设景象。

入冬以来,青山镇以发展大农业、建设新农村为目标,以“整治一个村庄、疏通一条沟渠、改造一条街道、新修一条道路、开发一片基地”的镇办“五个一”工程为重点,以村办工程为主体,实行全镇大动员、全民大行动,全面掀起了冬建高潮。

该镇成立冬建工作指挥部,下设5个工作专班,强力推进冬建工作。全镇采取“向上争一点、镇村拿一点、社会捐一点”等多元筹资办法,增加冬建投入。同时,采取督办与结账并举的办法,确保冬建顺利推进,按期完成任务。

截至目前,全镇已投入资金近600万元,疏通沟渠20多公里;硬化通组公路4公里,新修土路基和扩宽通组公路12多公里;维修电站、涵闸10多个;新建、改造林业、渔业等林特基地2000多亩。

帮扶救助

潢川县成立“水利系统困难职工救助基金”

信阳消息(张俊辉 蔡丽)近日,5名身患重病、家庭生活困难的职工获得了潢川县“水利系统困难职工救助基金”的帮扶。该基金是潢川县水利局以救助困难职工为目的而建立的公益基金。基金来源于上级奖励本单位的奖金、本系统内各单位的爱心捐助、企业及个人的爱心捐助以及本系统内工会经费,目前已筹集资金8万元。该局制定了困难职工帮扶救助工作管理办法,对资金来源、救助范围、救助条件、救助程序、救助标准等作出明确规定,并定期公示基金的收支情况,接受社会监督。

科学指导

光山县积极抓好冬小麦田间管理

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞)连日来,光山县积极组织农业技术人员深入麦田,查苗情、看旱情,科学指导群众搞好小麦冬季管理,为小麦安全越冬,夺取明年小麦丰产丰收奠定基础。

该县农业技术人员对全县18个乡镇的冬小麦进行了苗情普查,科学指导农民因地制宜开展小麦冬季管理,科学运用水肥,及时为过旺麦苗划锄镇压、弱苗麦田补追肥水、干旱麦田普浇封冻水,确保明年小麦丰产丰收。同时,该县组织农业服务部门的技术人员分4组以乡镇为单位,开展小麦冬季管理技术培训,深入田间地头指导农民田间管理工作。

截至目前,该县已对7.5万亩小麦、3.7万亩油菜进行了追肥,发放农作物田间管理技术资料、病虫害防治和农机管理等资料2880余份,解决农作物遇到自然灾害、越冬管理、机械越冬等难题580余件。



12月8日上午,息县尹湾无公害蔬菜种植基地里,农民们忙得不亦乐乎。今年该基地种植的近千亩萝卜喜获丰收,平均亩产8000多斤,既丰富了市民的菜篮子,又增加了农民的收入。图为息县尹湾村村民正在自家地里拔白萝卜。

罗强摄

刘宝:爱管“闲事”的投递员

本报记者 王洋 通讯员 徐生力

在息县孙庙乡有个爱管“闲事”的邮递员,除了日常投递工作,没事时,他总喜欢和群众打成一片。你家缺肥料,他家缺盐,他总知道得一清二楚,还免费买来。要是路上碰见个哭鼻子的小孩或跟平日相比有点反常的人,他也要走上去关心一下。就这样,他成了附近百姓的贴心人。

刘宝负责的顺河村,路途遥远、交通不便,他在送邮件、包裹之余,主动承担起帮村民买肥料、日常生活用品的工作。

宋久海老人有风湿病,双腿变形,一到雨雪天痛得厉害。平时,妹妹总给他邮寄膏药,都是刘宝免费送来的。

2008年年初,药膏到了,大雪却将村子附近的路封住,行车异常艰难。但

一想到老人用药的急切,刘宝二话没说上路了。路上,他连人带车摔到灌渠里,两个小时才将摩托车弄起来,刘宝强忍着手脚疼痛继续行进。

送到时已是深夜,但他却说几天来同老人一样饱受折磨的心,总算妥帖了。

去年正月后,务工人员纷纷外出,骗子一时猖獗起来。大刘庄孤身一人在家的张大妈平时见到刘宝,总要招呼一声。可这天上午,刚刚出班来到这个村的刘宝,却发现她有些反常。

于是,刘宝悄悄跟在后面。果然,前方一对中年男女正等着,张大妈神秘地捧着一个布包给中年妇女递过去。刘宝大喝一声,眼疾手快把此妇女抓住,并报了警。十多分钟,警察赶到,被迷魂的张大妈还没清醒过来。派出所盘点了老人的布包,里面有一枚耳环、戒指,还有儿子外出务工时留下来2000多元生活费。

当天,老人的儿子打来电话,感谢刘宝的见义勇为。“你就不怕他们带着刀子捅你吗?”有人问刘宝,他说乡里人为人好,我不由自主地要去帮助他们,哪顾得其他的呢。

今年三月的一个下午,刘宝参加投递员培训会的路上,一位小男孩的哭声引起他的注意,旁边一位妇女正哄着小男孩上三轮车,可小男孩却不情不愿。

刘宝觉得可疑,骑车折了回来,上前询问,该妇女畏缩。再三追问下,妇女见势不妙离去。

小男孩却啼哭着要姐姐,刘宝便将他带到附近的交警亭。正询问时,一位十几岁的女孩,高喊着弟弟的名字,小男孩听见呼声,忙扑了过去。

原来,小男孩在姐姐买东西时跑出去玩,被妇女趁机骗走。第二天,小男孩的父母根据警察提供的线索,才找到默默离开他的。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
预约挂号: 6565 888 地址: 信阳市工区第四里巷

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-168 号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 322555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有信阳市世纪彩虹中心幼儿园民办非企业单位登记证书副本(证号:渾民证字第36号),因不慎丢失,特声明作废。